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COMUNICATO UFFICIALE N. 17 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 26/27-2-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
CESARONI PAOLA (EDIL CECCACCI MOIE AN) squalifica per una giornata per 
penalizzazione durante il 2°set e per comportamento irriguardoso all’indirizzo degli arbitri a 
fine gara, (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
ZONCA DENISE (PALL.DON COLLEONI BG) per mancata assistenza agli arbitri, benché 
investita della funzione di addetta agli stessi. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
CITTA’DI AGRIGENTO SCIACCA – Multa di € 50,00 per mancanza del servizio 
asciugatura, recidiva. 
EDILMEG CARIFE VOCHIERA FE – Multa di € 40,00 perché un isolato spettatore locale 
nel 3°set, rivolgeva parole offensive all’indirizzo della coppia arbitrale. 
EDIL CECCACCI MOIE AN – Multa di € 220,00 per aver un isolato spettatore, a fine gara, 
posto in essere comportamenti offensivi e tesi alla limitazione di movimento degli arbitri. 
CARTOMARKET FISE GAL.PD – Richiamo per tracciatura della linea dell’allenatore non 
regolamentare. 
ENERGINEERING CUS SIENA – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
AS PALL.CITTA’DI RIETI – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura svolto in modo non 
regolamentare. 
AS PALLAVOLO CUTRO KR – Richiamo per servizio asciugatura svolto in modo non 
regolamentare. 
PALL.DON COLLEONI BG – Multa di € 40,00 per aver il pubblico locale utilizzato tamburi 
che disturbavano lo svolgimento della gara, recidiva; nonché multa di € 40,00 per isolate 
offese del pubblico nei confronti della coppia arbitrale, durante la gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 3 marzo 2011 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


